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A hegemonia econémica britanica:

Condigdes do sucesso inglés e vitalidade da cidade de Londres
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A partir de M. Reinhart e A. Armengaud, Histoire de la Population Mondiale.
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Doc.3
Opinidao de um viajante francés sobre a cidade de Norwich — Inglaterra (1784)

“Esta cidade tem a vantagem de se localizar aproximadamente no centro do pais e de ser rodeada
por boas terras cultivadas, o que garante, por completo, o abastecimento dos produtos [agricolas]
necessarios ao centro urbano. Situa-se numa area onde abundam os cereais de todo o tipo, onde se
criam diferentes racas de animais e onde se fazem bons negdcios com o malte, ja que este é
vendido na Escdcia e noutras partes da Inglaterra. [...]JUma [outra] vantagem inestimavel da
localizagdo de Norwich deriva do seu rio e da sua proximidade a Yarmouth. O rio Yare é navegavel
por barcos de 40 a 60 toneladas. E pelo rio que Norwich se abastece de cereais e de carvdo, cujo
consumo é consideravel; [...] de |13 vinda de diferentes regides da Inglaterra e da Irlanda; em suma,
dos bens de consumo de que precisa e das matérias-primas para as suas fabricas. Toda a producao
é transportada para Yarmouth e, a partir desse porto, as mercadorias exportam-se para toda a
Europa”

Exame Nacional, Histdria B, 12fase, 2016. IAVE

1. A partir dos documentos identifique os principais fatores que permitiram o arranque da
Revolugao industrial.
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Comeércio colonial atlantico da Gra-Bretanha no século XVIil
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2- Tendo em conta todos os documentos apresentados explique a hegemonia da economia
britanica do séc. XVIII.
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